
                                                Datenschutzerklärung
Die Europäische Datenschutzverordnung (DSGVO) ist am 25. Mai 2018 in Kraft getreten. In diesem Zusammenhang möchten wir Sie darüber informieren, dass wir Daten zu Ihrem Vertrag in unserem Unternehmen gespeichert und verwendet werden.
Dies sind geschäftsspezifische oder persönliche Daten wie Kontaktinformationen (z. B. Adressen, Telefonnummern, E-Mail-Adresse) und Produktdaten (z.B. Angebotsanfragen, Angebote, Bestellungen, Lieferscheine, Rechnungen, Steuern usw.).
Ihre Daten sind erforderlich und können für ein reguläres, vorgeschriebenes Geschäft verwendet werden. Unser Unternehmen schützt ihre Daten mit geeigneten technischen und organisatorischen Sicherheitsmaßnahmen. Wir werden Ihre Daten nicht für andere Zwecke verwenden oder an Dritte weiter geben.
Darüber hinaus möchten wir sie informieren, dass wir Daten der oben genannten Datenkategorien erfassen, speichern und verwenden, soweit diese für die Durchführung unserer Geschäftstransaktionen erforderlich sind.
Wenn Sie von Ihrem Widerrufs- oder Einspruchsrecht Gebrauch machen möchten, senden sie eine E-Mail an info@yachtkikoto-viragosmajor.hu.

